
Русский язык 

Экзамен по русскому языку в этом году сдавали 2 441 человек. Из них максимальное 

количество баллов получили 11 учеников. 
 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 24 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

2 441 - - 11 0,45 70,32 
 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Все вопросы части А относятся к базовому уровню сложности. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 1 821 74,6 620 25,4 

А2 2 061 84,4 380 15,6 

А3 2 114 86,6 327 13,4 

А4 2 190 89,7 251 10,3 

А5 1 630 66,8 811 33,2 

А6 2 208 90,5 233 9,5 

А7 2 288 93,7 153 6,3 

А8 2 304 94,4 137 5,6 

А9 1 979 81,1 462 18,9 

А10 1 625 66,6 816 33,4 

А11 1 626 66,6 815 33,4 

А12 2 063 84,5 378 15,5 

А13 1 947 79,8 494 20,2 

А14 2 199 90,1 242 9,9 

А15 1 809 74,1 632 25,9 

А16 1 854 76 587 24 

А17 1 755 71,9 686 28,1 

А18 1 843 75,5 598 24,5 

А19 1 860 76,2 581 23,8 

А20 2 139 87,6 302 12,4 

А21 2 020 82,8 421 17,2 

А22 1 883 77,1 558 22,9 

А23 1 948 79,8 493 20,2 

А24 2 027 83 414 17 

А25 1 967 80,6 474 19,4 

А26 1 880 77 561 23 

А27 2 214 90,7 227 9,3 

А28 2 213 90,7 228 9,3 

А29 1 835 75,2 606 24,8 

А30 2 110 86,4 331 13,6 

 

Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы части А: 

А5 (синтаксические нормы, нормы согласования, нормы управления, построение 

предложений с однородными членами, построение сложноподчиненных предложений) – 

33,2% учащихся не справились; 

А10 (предложение, виды предложений по количеству грамматических основ, виды сложных 

предложений по средствам связи частей, сложные предложения с разными видами связи); 

А11 (части речи) – 33,4% учащихся соответственно не справились. 
 

Наиболее легкими заданиями части А для учеников оказались вопросы: 



А7 (текст, смысловая и композиционная целостность текста, последовательность 

предложений в тексте) – 93,7%, А8 (средства связей предложений в тексте) – 94,4% 

учащихся соответственно справились. 
 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Все вопросы части В относятся к высокому уровню сложности. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В1 1 703 69,8 738 30,2 

В2 1 032 42,3 1409 57,7 

В3 1 661 68 780 32 

В4 1 405 57,6 1036 42,4 

В5 1 512 61,9 929 38,1 

В6 1 480 60,6 961 39,4 

В7 1 818 74,5 623 25,5 

 

Вопрос В8 (речь, языковые средства выразительности) оценивался от 0 до 4 баллов. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % 

В8 от 0 до 4 123 5 202 8,3 424 17,4 593 24,3 1 099 45 
 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В2 (части речи) – 57,7%, В4 (предложение, грамматическая (предикативная) основа 

предложения, виды предложений по наличию главных членов: двусоставные и 

односоставные) – 42,4% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1 (основные способы словообразования) – 69,8%, В7 (средства связи предложений в тексте) 

– 74,5% учащихся соответственно справились с заданием. 
 

Результаты ЕГЭ в части С. 

Все вопросы части С относятся к повышенному уровню сложности. 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы С2 – 10,3%, С8 – 16,7%, С9 – 10,4% учащихся 

соответственно не справились с заданием. Более легкими вопросами оказались С1 – 98,5% и 

С11 – 99,3% учащихся соответственно получили максимально возможный балл. 

  

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 1 37 1,5 2 404 98,5     

С2 от 0 до 2 251 10,3 650 26,6 1540 63,1 0 0 

С3 от 0 до 1 105 4,3 2 336 95,7     

С4 от 0 до 3 158 6,5 440 18 644 26,4 1 199 49,1 

С5 от 0 до 2 77 3,2 745 30,5 1 619 66,3   

С6 от 0 до 2 51 2,1 1 457 59,7 933 38,2   

С7 от 0 до 3 211 8,6 348 14,3 960 39,3 922 37,8 

С8 от 0 до 3 407 16,7 454 18,6 1 024 42 556 22,8 

С9 от 0 до 2 255 10,4 1 181 48,4 1 005 41,2   

С10 от 0 до 2 207 8,5 1 162 47,6 1 072 43,9   

С11 от 0 до 1 16 0,7 2 425 99,3     

С12 от 0 до 1 241 9,9 2 200 90,1     



Математика 

Экзамен по математике в этом году сдавали 2 440 человек. Из них максимальное 

количество баллов не набрал никто. 

 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В1 2 325 95,3 115 4,7 

В2 1 729 70,9 711 29,1 

В3 2 343 96 97 4 

В4 2 295 94,1 145 5,9 

В5 1 843 75,5 597 24,5 

В6 1 621 66,4 819 33,6 

В7 1 750 71,7 690 28,3 

В8 1 382 56,6 1 058 43,4 

В9 1 265 51,8 1 175 48,2 

В10 1 502 61,6 938 38,4 

В11 468 19,2 1 972 80,8 

В12 1 733 71 707 29 

В13 1 179 48,3 1 261 51,7 

В14 910 37,3 1 530 62,7 

В15 591 24,2 1 849 75,8 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В11 (уметь выполнять вычисления и преобразования) – 80,8%, В15 (уметь выполнять 

действия с функциями) – 75,8% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1 – 95,3%, В3 – 96%, В4 – 94,1% учащихся соответственно справились с заданием. Это 

задания на умение использовать приобретенные знания и умения в практической 

деятельности и повседневной жизни. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % 

С1 от 0 до 2 1 606 65,8 257 10,5 577 23,6     

С2 от 0 до 2 1 935 79,3 378 15,5 127 5,2     

С3 от 0 до 3 1 815 74,4 475 19,5 23 0,9 127 5,2   

С4 от 0 до 3 2 314 94,8 97 4 4 0,2 25 1   

С5 от 0 до 4 2 385 97,7 44 1,8 7 0,3 0 0 4 0,2 

С6 от 0 до 4 2 302 94,3 89 3,6 38 1,6 10 0,4 1 0,04 

 

Больше половины учащихся не смогло справиться с частью С. 

Наибольшие трудности вызвал вопрос С5 (уметь решать уравнения и неравенства – 

высокий уровень сложности) – 97,7% учащихся не справились с заданием. Более легким 

вопросом оказался С1 (уметь решать уравнения и неравенства – повышенный уровень 

сложности) – 23,6% учащихся получили максимально возможный балл. 

 

Английский язык 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 20 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

2 440 18 0,74 - - 49,69 



Экзамен по английскому языку в этом году сдавал 291 человек.  
 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 20 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

291 4 1,37 - - 69,24 
 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 154 52,9 137 47,1 

А2 230 79 61 21 

А3 242 83,2 49 16,8 

А4 245 84,2 46 15,8 

А5 265 91,1 26 8,9 

А6 269 92,4 22 7,6 

А7 176 60,5 115 39,5 

А8 43 14,8 248 85,2 

А9 180 61,9 111 38,1 

А10 111 38,1 180 61,9 

А11 211 72,5 80 27,5 

А12 272 93,5 19 6,5 

А13 231 79,4 60 20,6 

А14 170 58,4 121 41,6 

А15 234 80,4 57 19,6 

А16 197 67,7 94 32,3 

А17 172 59,1 119 40,9 

А18 216 74,2 75 25,8 

А19 244 83,8 47 16,2 

А20 227 78 64 22 

А21 197 67,7 94 32,3 

А22 166 57 125 43 

А23 226 77,7 65 22,3 

А24 129 44,3 162 55,7 

А25 212 72,9 79 27,1 

А26 211 72,5 80 27,5 

А27 186 63,9 105 36,1 

А28 170 58,4 121 41,6 
 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: А8 – 85,2%, А10 – 61,9% учащихся 

соответственно не справились. Наиболее легкими для учеников оказались вопросы: А6 – 

92,4%, А12 – 93,5% учащихся соответственно справились. 
 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Задания В1, В2 относятся к вопросам на понимание основного содержания 

прослушанного текста; В3 – к пониманию структурно смысловых связей в тексте. Они 

оценивались следующим образом: 
 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % «5» % «6» % «7» % 

В1 от 0 до 6 8 2,7 27 9,3 43 14,8 58 19,9 62 21,3 15 5,2 78 26,8     

В2 от 0 до 7 2 0,7 2 0,7 7 2,4 12 4,1 22 7,6 36 12,4 32 11,0 178 61,2 

В3 от 0 до 6 15 5,2 21 7,2 31 10,7 44 15,1 41 14,1 56 19,2 83 28,5     

Вопросы В4–В5 оцениваются от 0 до 1 балла. 

Номер задания Кол-во учащихся Кол-во учащихся 



Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В4 160 55 131 45 

В5 208 71,5 83 28,5 

В6 225 77,3 66 22,7 

В7 231 79,4 60 20,6 

В8 219 75,3 72 24,7 

В9 134 46 157 54 

В10 220 75,6 71 24,4 

В11 207 71,1 84 28,9 

В12 216 74,2 75 25,8 

В13 198 68 93 32 

В14 203 69,8 88 30,2 

В15 186 63,9 105 36,1 

В16 218 74,9 73 25,1 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В4 – 45% и В9 – 54% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В6 – 77,3% и В7 –79,4% учащихся соответственно справились. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 2 9 3,1 107 36,8 175 60,1   

С2 от 0 до 2 11 3,8 53 18,2 227 78   

С3 от 0 до 2 47 16,2 117 40,2 127 43,6   

С4 от 0 до 3 50 17,2 46 15,8 86 29,6 109 37,5 

С5 от 0 до 3 50 17,2 24 8,2 84 28,9 133 45,7 

С6 от 0 до 3 50 17,2 33 11,3 92 31,6 116 39,9 

С7 от 0 до 3 79 27,1 70 24,1 88 30,2 54 18,6 

С8 от 0 до 2 55 18,9 84 28,9 152 52,2   

 

Наибольшие трудности вызвал вопрос С7 – 27,1% учащихся не справились с заданием. 

Более легкими вопросами оказались С1 – 60,1% и С2 – 78% учащихся получили 

максимально возможный балл. 

 
 

 

  



Биология 

Экзамен по биологии в этом году сдавали 382 человека. Из них максимальное количество 

баллов набрал 1 человек. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 36 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

382 9 2,36 1 0,3 62 

 

Результаты ЕГЭ в части А 

 

 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 308 80,6 74 19,4 

А2 329 86,1 53 13,9 

А3 327 85,6 55 14,4 

А4 303 79,3 79 20,7 

А5 293 76,7 89 23,3 

А6 319 83,5 63 16,5 

А7 240 62,8 142 37,2 

А8 312 81,7 70 18,3 

А9 262 68,6 120 31,4 

А10 249 65,2 133 34,8 

А11 252 66 130 34 

А12 263 68,8 119 31,2 

А13 327 85,6 55 14,4 

А14 315 82,5 67 17,5 

А15 290 75,9 92 24,1 

А16 298 78 84 22 

А17 276 72,3 106 27,7 

А18 270 70,7 112 29,3 

А19 294 77 88 23 

А20 314 82,2 68 17,8 

А21 277 72,5 105 27,5 

А22 320 83,8 62 16,2 

А23 328 85,9 54 14,1 

А24 310 81,2 72 18,8 

А25 235 61,5 147 38,5 

А26 235 61,5 147 38,5 

А27 255 66,8 127 33,2 

А28 237 62 145 38 

А29 260 68,1 122 31,9 

А30 241 63,1 141 36,9 

А31 220 57,6 162 42,4 

А32 245 64,1 137 35,9 

А33 198 51,8 184 48,2 

А34  176 46,1 206 53,9 

А35 264 69,1 118 30,9 

А36 211 55,2 171 44,8 



Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы: А33 (процессы жизнедеятельности 

организма человека) – 48,2%, А34 (человек, нейрогуморальная регуляция, анализаторы, 

высшая нервная деятельность) – 53,9%, А36 (общебиологические закономерности) – 44,8% 

учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями части А для учеников оказались вопросы: 

А2 (клеточная теория, многообразие клеток) – 86,1% учащихся справились; 

А3 (клетка: химический состав, строение, функции органоидов), А13 (одноклеточные и 

многоклеточные животные; основные типы беспозвоночных, их характеристика; классы 

членистоногих) – 85,6% учащихся соответственно справились; 

А23 (макроэволюция, направления и пути эволюции; происхождение человека) – 85,9% 

учащихся справились. 

 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % 

В1 от 0 до 2 2 0,5 200 52,4 180 47,1 

В2 от 0 до 2 35 9,2 122 31,9 225 58,9 

В3 от 0 до 2 52 13,6 83 21,7 247 64,7 

В4 от 0 до 2 83 21,7 54 14,1 245 64,1 

В5 от 0 до 2 143 37,4 69 18,1 170 44,5 

В6 от 0 до 2 93 24,3 67 17,5 222 58,1 

В7 от 0 до 2 102 26,7 78 20,4 202 52,9 

В8 от 0 до 2 173 45,3 84 22 125 32,7 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В5 (составление особенностей строения и функционирования организма человека) – 37,4%, 

В8 (установление последовательности биологических объектов, процессов, явлений) – 45,3% 

учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1 – 0,5%, В2 – 9,2% учащихся соответственно не смогли дать правильней ответ, и В3 – 

64,7%, В4 – 64,1% учащихся соответственно получили максимально возможный балл. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 2 153 40,1 153 40,1 76 19,9   

С2 от 0 до 3 148 38,7 87 22,8 100 26,2 47 12,3 

С3 от 0 до 3 187 49 120 31,4 57 14,9 18 4,7 

С4 от 0 до 3 91 23,8 146 38,2 98 25,7 47 12,3 

С5 от 0 до 3 221 57,9 67 17,5 38 9,9 56 14,7 

С6 от 0 до 3 130 34 38 9,9 79 20,7 135 35,3 

 

Наибольшие трудности вызвал вопрос С5 (решение задач по цитологии на применение 

знаний в новой ситуации) – 57,9% учащихся не справились с заданием.  

Более легкими вопросами оказались: 

 С4 (обобщение и применение знаний в новой ситуации об эволюции органического мира 

и экологических закономерностях) – 23,8% учащихся не справились с заданием, 25,7% 

получили 2 балла и 12,3% – максимальный балл за это задание; 

С6 (решение задач по генетике на применение знаний в новой ситуации) – 35,3% 

получили максимально возможный балл и 20,7% получили по 2 балла за задание. 

 

 

  



География 

Экзамен по географии в этом году сдавали 50 человек. Из них максимальное количество 

баллов набрал 1 учащийся. 
 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 37 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

50 3 6 1 2 63,2 
 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Часть А относится к вопросам базового уровня сложности. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 46 92 4 8 

А2 38 76 12 24 

А3 40 80 10 20 

А4 41 82 9 18 

А5 25 50 25 50 

А6 38 76 12 24 

А7 36 72 14 28 

А8 42 84 8 16 

А9 45 90 5 10 

А10 41 82 9 18 

А11 39 78 11 22 

А12 37 74 13 26 

А13 42 84 8 16 

А14 38 76 12 24 

А15 35 70 15 30 

А16 34 68 16 32 

А17 36 72 14 28 

А18 38 76 12 24 

А19 35 70 15 30 

А20 37 74 13 26 

А21 32 64 18 36 

А22 45 90 5 10 

А23 40 80 10 20 

А24 25 50 25 50 
 

Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы части А: 

А5 (особенности природы материков и океанов; особенности распространения крупных 

форм рельефа России), А24 (мировое хозяйство; хозяйство России; регионы России) – 50%, 

А21 (Россия в современном мире) – 36% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими для учеников оказались вопросы: 

А1 (географические модели; географическая карта, план местности) – 92%, А9 (городское и 

сельское население мира; миграция; основные направления и типы миграций в мире), А22 

(определение географических объектов и явлений по их существенным признакам) – 90% 

учащихся соответственно справились. 
 

Результаты ЕГЭ в части В. 

За правильный ответ на вопросы В2–В4 ставится 2 балла. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % 

В2 от 0 до 2 13 26 11 22 26 52 

В3 от 0 до 2 8 16 14 28 28 56 

В4 от 0 до 2 10 20 20 40 20 40 
 



Остальные вопросы оцениваются от 0 до 1 балла. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В1 40 80 10 20 

В5 39 78 11 22 

В6 41 82 9 18 

В7 26 52 24 48 

В8 28 56 22 44 

А9 26 52 24 48 

В10 25 50 25 50 

В11 24 48 26 52 

В12 40 80 10 20 

В13 23 46 27 54 
 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В10 (особенности природно-ресурсного потенциала, населения, хозяйства, культуры 

крупных стран мира) – 50%, В13 (географические модели; географическая карта, план 

местности – повышенный уровень сложности) – 54% учащихся соответственно не 

справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1 (погода и климат; распределение тепла и влаги на Земле), В12 (географические модели; 

географическая карта, план местности – базовый уровень сложности) – 80%, В6 

(направление и типы миграции населения России; городское и сельское население) – 82% 

учащихся соответственно справились. 
 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % 

С1 от 0 до 2 16 32 9 18 25 50 

С2 от 0 до 2 24 48 9 18 17 34 

С3 от 0 до 2 22 44 6 12 22 44 

С4 от 0 до 2 17 34 14 28 19 38 

С5 от 0 до 2 27 54 5 10 18 36 

С6 от 0 до 1 26 52 24 48   

С7 от 0 до 2 19 38 13 26 18 36 
 

Наибольшие трудности вызвали вопросы С5 (Земля как планета, современный облик 

планеты Земля; форма, размеры, движение Земли) – 54%, С6 (численность, естественное 

движение населения России; направление и типы миграции) – 52% учащихся соответственно 

не справились с заданием.  

Более легкими вопросами оказались С1 (географические модели; географическая карта, 

план местности) – 50% и С3 (литосфера, гидросфера, атмосфера, биосфера; природа России; 

динамика численности населения Земли; половозрастной состав населения; факторы 

размещения производства; география отраслей промышленности; важнейших видов 

транспорта, сельского хозяйства; рациональное и нерациональное природопользование; 

особенности воздействия на окружающую среду различных сфер и отраслей хозяйства) – 

44% учащихся соответственно получили максимально возможный балл. 

 

 

 

 

 

 

 



Информатика 

Экзамен по информатике в этом году сдавали 45 человек. Из них максимальное 

количество баллов не набрал никто. 
 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 40 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

45 1 2,2 - - 60 
 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 39 86,7 6 13,3 

А2 41 91,1 4 8,9 

А3 36 80 9 20 

А4 40 88,9 5 11,1 

А5 30 66,7 15 33,3 

А6 40 88,9 5 11,1 

А7 29 64,4 16 35,6 

А8 21 46,7 24 53,3 

А9 29 64,4 16 35,6 

А10 17 37,8 28 62,2 

А11 25 55,6 20 44,4 

А12 35 77,8 10 22,2 

А13 22 48,9 23 51,1 
 

 

Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы части А: 

А8 (знание технологии обработки звука) – 53,3%, А10 (знание основных понятий и законов 

математической логики) – 62,2% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими оказались вопросы: 

А2 (умение представлять и считывать данные в разных типах информационных моделей) – 

91,1%, А4 (знание о файловой системе организации данных), А6 (знание технологии 

хранения, поиска и сортировки информации в базах данных) – 88,9% учащихся 

соответственно справились. 
 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В1 43 95,6 2 4,4 

В2 44 97,8 1 2,2 

В3 40 88,9 5 11,1 

В4 16 35,6 29 64,4 

В5 32 71,1 13 28,9 

В6 7 15,6 38 84,4 

В7 8 17,8 37 82,2 

В8 7 15,6 38 84,4 

В9 18 40 27 60 

В10 26 57,8 19 42,2 

В11 28 62,2 17 37,8 

В12 22 48,9 23 51,1 

В13 11 24,4 34 75,6 

В14 3 6,7 42 93,3 

В15 1 2,2 44 97,8 



 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В14 (умение анализировать программу, использующую процедуры и функции) – 93,3%, В15 

(умение строить и преобразовывать логические выражения) – 97,8% учащихся 

соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1 (умение создавать линейный алгоритм для формального исполнителя) – 95,6%, В2 

(использование переменных, операции над переменными различных типов в языке 

программирования) – 97,8% учащихся соответственно справились с заданием. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % 

С1 от 0 до 3 17 37,8 0 0 9 20 19 42,2   

С2 от 0 до 2 17 37,8 10 22,2 18 40     

С3 от 0 до 3 17 37,8 5 11,1 7 15,6 16 35,6   

С4 от 0 до 4 37 82,2 5 11,1 2 4,4 1 2,2 0 0 

 

Наибольшие трудности вызвал вопрос С4 (умение создавать собственные программы в 

30–50 строк для решения задач средней сложности) – 82,2% учащихся не справились с 

заданием и максимально возможный балл – 4 не получил никто. С вопросами С1, С2, С3 

учащиеся справились приблизительно одинаково. 

 
 

  



Испанский язык 

Экзамен по испанскому языку в этом году сдавал 1 человек.  

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 20 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

1 - - - - 23 

 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 0 0 1 100 

А2 1 100 0 0 

А3 1 100 0 0 

А4 1 100 0 0 

А5 1 100 0 0 

А6 1 100 0 0 

А7 1 100 0 0 

А8 0 0 1 100 

А9 0 0 1 100 

А10 1 100 0 0 

А11 0 0 1 100 

А12 1 100 0 0 

А13 0 0 1 100 

А14 0 0 1 100 

А15 0 0 1 100 

А16 0 0 1 100 

А17 0 0 1 100 

А18 0 0 1 100 

А19 0 0 1 100 

А20 1 100 0 0 

А21 0 0 1 100 

А22 0 0 1 100 

А23 0 0 1 100 

А24 0 0 1 100 

А25 0 0 1 100 

А26 0 0 1 100 

А27 0 0 1 100 

А28 0 0 1 100 

 

Наибольшие трудности у сдававшего вызвали следующие вопросы части А: А1, А8, А9, 

А11, А13, А14, А15, А16, А17, А18, А19, А21, А22, А23, А24, А25, А26, А27, А28. 

Наиболее легкими заданиями части А оказались вопросы: 

А2, А3, А4, А5, А6, А7, А10, А12, А20. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты ЕГЭ в части В. 

Задания В1, В2 относятся к вопросам на понимание основного содержания 

прослушанного текста; В3 к пониманию структурно-смысловых связей в тексте. И они 

оценивались следующим образом: 

 

 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % «5» % «6» % «7» % 

В1 от 0 до 6 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0   

В2 от 0 до 7 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

В3 от 0 до 6 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0   

 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В4 1 100 0 0 

В5 0 0 1 100 

В6 0 0 1 100 

В7 0 0 1 100 

В8 0 0 1 100 

В9 0 0 1 100 

В10 0 0 1 100 

В11 0 0 1 100 

В12 0 0 1 100 

В13 0 0 1 100 

В14 0 0 1 100 

В15 0 0 1 100 

В16 0 0 1 100 

 

Наиболее легкими заданиями оказались вопрос В4. Все остальные вопросы части В 

вызвали трудности. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Часть С полностью не решена. 

Номер 

задания 
Баллы за вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 2 1 100 0 0 0 0   

С2 от 0 до 2 1 100 0 0 0 0   

С3 от 0 до 2 1 100 0 0 0 0   

С4 от 0 до 3 1 100 0 0 0 0 0 0 

С5 от 0 до 3 1 100 0 0 0 0 0 0 

С6 от 0 до 3 1 100 0 0 0 0 0 0 

С7 от 0 до 3 1 100 0 0 0 0 0 0 

С8 от 0 до 2 1 100 0 0 0 0   

 

  



История 

Экзамен по истории в этом году сдавали 333 человека. Из них максимальное количество 

баллов не набрал никто. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 32 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

333 34 10,21 - - 51,5 

 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 208 62,5 125 37,5 

А2 188 56,5 145 43,5 

А3 253 76 80 24 

А4 190 57,4 142 42,6 

А5 201 60,4 132 39,6 

А6 221 66,4 112 33,6 

А7 187 56,2 146 43,8 

А8 185 55,9 147 44,1 

А9 214 64,3 119 35,7 

А10 180 54,1 153 45,9 

А11 176 52,9 157 47,1 

А12 200 60,1 133 39,9 

А13 195 58,6 138 41,4 

А14 174 52,3 159 47,7 

А15 174 52,3 159 47,7 

А16 229 68,8 104 31,2 

А17 222 66,7 111 33,3 

А18 179 53,8 154 46,2 

А19 211 63,4 122 36,6 

А20 166 49,8 167 50,2 

А21 191 57,4 142 42,6 

 

Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы части А: 

А14 – 47,7%, А15 – 47,7%, А20 – 50,2% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями части А для учеников оказались вопросы: 

А3 – 76 %, А16 – 68,8%, А17 – 66,7% учащихся соответственно справились. 

 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Задания В2, В3, В7, В11 оцениваются от 0 до 2 баллов, В6 – от 0 до 3 баллов. Результат 

представлен в таблице. 

 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

В2 от 0 до 2 95 28,6 153 45,9 85 25,5   

В3 от 0 до 2 181 54,4 25 7,5 127 38,1   

В6 от 0 до 3 96 28,8 71 21,3 53 15,9 113 33,9 

В7 от 0 до 2 69 20,7 145 43,5 119 35,7   

В11 от 0 до 2 94 28,2 163 48,9 76 22,8   

 

 



Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В1 93 27,9 240 72,1 

В4 174 52,3 159 47,7 

В5 106 31,8 227 68,2 

В8 212 63,7 121 36,3 

В9 143 42,9 190 57,1 

В10 143 42,9 190 57,1 

В12 142 42,6 191 57,4 

В13 152 45,6 181 54,4 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: В1 – 72,1%, В5 – 68,2% учащихся 

соответственно не справились. 

Наиболее легким вопросом для учеников оказался В8 – 63,7% учащихся справились. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % 

С1 от 0 до 2 187 56,2 49 14,7 97 29,1     

С2 от 0 до 2 96 28,8 103 30,9 134 40,2     

С3 от 0 до 2 236 70,9 55 16,5 42 12,6     

С4 от 0 до 3 104 31,2 78 23,4 88 26,4 63 18,9   

С5 от 0 до 4 173 52 36 10,8 59 17,7 45 13,5 20 6 

С6 от 0 до 1 64 19,2 269 80,8       

С7 от 0 до 3 102 30,6 92 27,6 89 26,7 50 15   

С8 от 0 до 2 149 44,7 122 36,6 62 18,6     

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы С1 – 56,2%, С3 – 70,9% учащихся 

соответственно не справились с заданием. Более легкими вопросами оказались С2 – 40,2% и 

С6 – 80,8% учащихся соответственно получили максимально возможный балл. 

 
 

  



Литература 

Экзамен по литературе в этом году сдавали 152 человека. Из них максимальное 

количество баллов получили 6 учащихся. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 32 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

152 2 1,3 6 3,95 64,8 

 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В1 117 77 35 23 

В2 92 60,5 60 39,5 

В3 137 90,1 15 9,9 

В4 83 54,6 69 45,4 

В5 148 97,4 4 2,6 

В6 138 90,8 14 9,2 

В7 141 92,8 11 7,2 

В8 133 87,5 19 12,5 

В9 126 82,9 26 17,1 

В10 130 85,5 22 14,5 

В11 106 69,7 46 30,3 

В12 133 87,5 19 12,5 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В2 – 39,5%, В4 – 45,4% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались задания: 

В5 – 97,4%, В7 – 92,8% учащихся соответственно справились. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % 

С1 от 0 до 3 8 5,3 25 16,4 65 42,8 54 35,5   

С2 от 0 до 1 24 15,8 128 84,2       

С3 от 0 до 4 17 11,2 20 13,2 40 26,3 50 32,9 25 16,4 

С4 от 0 до 3 5 3,3 29 19,1 67 44,1 51 33,6   

С5 от 0 до 1 22 14,5 130 85,5       

С6 от 0 до 4 27 17,8 15 9,9 42 27,6 45 29,6 23 15,1 

С7 от 0 до 3 20 13,2 15 9,9 77 50,7 40 26,3   

С8 от 0 до 2 20 13,2 49 32,2 83 54,6     

С9 от 0 до 3 23 15,1 34 22,4 61 40,1 34 22,4   

С10 от 0 до 3 20 13,2 13 8,6 63 41,4 56 36,8   

С11 от 0 до 3 35 23 10 6,6 51 33,6 56 36,8   

Наибольшие трудности вызвали вопросы С6 – 17,8%, С11 – 23% учащихся соответственно 

не справились с заданием. Более легкими вопросами оказались С2 – 84,2% и С5 – 85,5% 

учащихся соответственно получили максимально возможный балл. 
  



Немецкий язык 

Экзамен по немецкому языку в этом году сдавали 13 человек.  

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 20 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

13 - - - - 62,85 

 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 7 53,8 6 46,2 

А2 10 76,9 3 23,1 

А3 9 69,2 4 30,8 

А4 5 38,5 8 61,5 

А5 2 15,4 11 84,6 

А6 9 69,2 4 30,8 

А7 10 76,9 3 23,1 

А8 12 92,3 1 7,7 

А9 11 84,6 2 15,4 

А10 9 69,2 4 30,8 

А11 13 100 0 0 

А12 6 46,2 7 53,8 

А13 6 46,2 7 53,8 

А14 5 38,5 8 61,5 

А15 2 15,4 11 84,6 

А16 6 46,2 7 53,8 

А17 2 15,4 11 84,6 

А18 6 46,2 7 53,8 

А19 0 0 13 100 

А20 1 7,7 12 92,3 

А21 4 30,8 9 69,2 

А22 8 61,5 5 38,5 

А23 3 23,1 10 76,9 

А24 5 38,5 8 61,5 

А25 5 38,5 8 61,5 

А26 5 38,5 8 61,5 

А27 1 7,7 12 92,3 

А28 5 38,5 8 61,5 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: А20, А27 – 92,3% учащихся соответственно не 

справились. На вопрос А19 не смогли дать правильный ответ 100% учащихся. 

Наиболее легкими заданиями части А оказались вопросы: 

А8 – 92,3%, А9 – 84,6% учащихся соответственно справились. 

С заданием А11 справились 100% учеников. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты ЕГЭ в части В. 

Задания В1, В2 относятся к вопросам на понимание основного содержания 

прослушанного текста; В3 – к пониманию структурно-смысловых связей в тексте. И они 

оценивались следующим образом: 

 

 
Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % «5» % «6» % «7» % 

В1 от 0 до 6 0 0 1 7,7 0 0 3 23,1 2 15,4 1 7,7 6 46,2     

В2 от 0 до 7 0 0 0 0 0 0 3 23,1 1 7,7 5 38,5 2 15,4 2 15,4 

В3 от 0 до 6 1 7,7 0 0 2 15,4 2 15,4 2 15,4 4 30,8 2 15,4     

 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В4 12 92,3 1 7,7 

В5 8 61,5 5 38,5 

В6 12 92,3 1 7,7 

В7 11 84,6 2 15,4 

В8 12 92,3 1 7,7 

В9 9 69,2 4 30,8 

В10 12 92,3 1 7,7 

В11 6 46,2 7 53,8 

В12 7 53,8 6 46,2 

В13 11 84,6 2 15,4 

В14 7 53,8 6 46,2 

В15 7 53,8 6 46,2 

В16 11 84,6 2 15,4 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В12, В14, В15 – 46,2% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В4, В6, В8, В10 – 92,3% учащихся соответственно справились. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 2 1 7,7 3 23,1 9 69,2   

С2 от 0 до 2 1 7,7 4 30,8 8 61,5   

С3 от 0 до 2 1 7,7 7 53,8 5 38,5   

С4 от 0 до 3 2 15,4 1 7,7 5 38,5 5 38,5 

С5 от 0 до 3 2 15,4 0 0 4 30,8 7 53,8 

С6 от 0 до 3 2 15,4 0 0 4 30,8 7 53,8 

С7 от 0 до 3 2 15,4 3 23,1 4 30,8 4 30,8 

С8 от 0 до 2 2 15,4 3 23,1 8 61,5   

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы С4, С5, С6, С7, С8 – 15,4% учащихся 

соответственно не справились с заданием. Более легким вопросом оказался С1 – 69,2% 

учащихся получили максимально возможный балл и 23,1% учащихся получили по 1 баллу. 

 

  



Обществознание 

Экзамен по обществознанию в этом году сдавали 1 618 человек. Из них максимальное 

количество баллов получил 1 учащийся. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 39 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

1618 31 1,92 1 0,06 59,5 

 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 1 422 87,9 196 12,1 

А2 1 135 70,1 483 29,9 

А3 1 272 78,6 346 21,4 

А4 1 302 80,5 316 19,5 

А5 1 242 76,8 376 23,2 

А6 1 314 81,2 304 18,8 

А7 1 207 74,6 411 25,4 

А8 1 258 77,8 360 22,2 

А9 997 61,6 621 38,4 

А10 1 358 83,9 260 16,1 

А11 1 490 92,1 128 7,9 

А12 1 279 79 338 21 

А13 1 278 79 340 21 

А14 1 238 76,5 380 23,5 

А15 1 177 72,7 441 27,3 

А16 892 55,1 726 44,9 

А17 1 164 71,9 454 28,1 

А18 1 140 70,5 477 29,5 

А19 1 293 79,9 325 20,1 

А20 890 55 728 45 

 

Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы части А: 

А16 – 44,9%, А20 – 45% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими оказались вопросы: 

А1 – 87,9%, А10 – 83,9%, А11 – 92,1% учащихся соответственно справились. 

 

Результаты ЕГЭ в части В. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % 

В3 от 0 до 2 291 18 217 13,4 1110 68,6 

В4 от 0 до 2 113 7 617 38,1 888 54,9 

В5 от 0 до 2 628 38,8 459 28,4 531 32,8 

В6 от 0 до 2 527 32,6 276 17,1 814 50,3 

В7 от 0 до 2 225 13,9 616 38,1 777 48 

 

 

 

 

 



Вопросы В1, В2, В8 оцениваются от 0 до 1 балла. 

 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В1 1 183 73,1 435 26,9 

В2 1 175 72,6 443 27,4 

В8 1 105 68,3 513 31,7 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В5 – 38,8%, В6 – 32,6% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1 – 73,1%, В2 – 72,6% учащихся соответственно справились. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 2 57 3,5 367 22,7 1194 73,8   

С2 от 0 до 2 203 12,5 601 37,1 814 50,3   

С3 от 0 до 3 625 38,6 270 16,7 318 19,7 405 25 

С4 от 0 до 3 437 27 365 22,6 373 23,1 443 27,4 

С5 от 0 до 3 797 49,3 288 17,8 265 16,4 268 16,6 

С6 от 0 до 3 730 45,1 301 18,6 248 15,4 338 20,9 

С7 от 0 до 3 961 59,4 203 12,5 210 13 244 15,1 

С8 от 0 до 3 978 60,4 393 24,3 177 10,9 70 4,3 

С9 от 0 до 1 423 26,1 1195 73,9     

С10 от 0 до 2 1067 65,9 461 28,5 90 5,6   

С11 от 0 до 2 739 45,7 694 42,9 185 11,4   

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы С8 – 60,4% и С10 – 65,9% учащихся 

соответственно не справились с заданием. Более легкими вопросами оказались С1 – 73,8% и 

С9 – 73,9% учащихся соответственно получили максимально возможный балл. 

 
 

  



Физика 

Экзамен по физике в этом году сдавали 793 человека. Из них максимальное количество 

баллов не набрал никто. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 36 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

793 77 9,7 - - 48,39 

 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 620 78,2 173 21,8 

А2 543 68,5 250 31,5 

А3 651 82,1 142 17,9 

А4 538 67,8 255 32,2 

А5 650 82 143 18,0 

А6 305 38,5 488 61,5 

А7 684 86,3 109 13,7 

А8 530 66,8 263 33,2 

А9 379 47,8 414 52,2 

А10 453 57,1 340 42,9 

А11 497 62,7 296 37,3 

А12 578 72,9 215 27,1 

А13 437 55,1 356 44,9 

А14 385 48,5 408 51,5 

А15 623 78,6 170 21,4 

А16 443 55,9 350 44,1 

А17 551 69,5 242 30,5 

А18 533 67,2 260 32,8 

А19 349 44 444 56 

А20 554 69,9 239 30,1 

А21 156 19,7 637 80,3 

А22 249 31,4 544 68,6 

А23 222 28 571 72 

А24 291 36,7 502 63,3 

А25 363 45,8 430 54,2 

 

Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы части А: 

А21 (механика – квантовая физика (методы научного познания) – повышенный уровень 

сложности) – 80,3% учащихся не справились;  

А22 (механика (расчетная задача)) – 68,6% учащихся не справились;  

А23 (механика, молекулярная физика, термодинамика (расчетная задача)) – 72% учащихся не 

справились. 

Наиболее легкими заданиями части А для учеников оказались вопросы: 

А3 (силы в природе) – 82,1%, А5 (механическая энергия, работа, закон сохранения энергии) 

– 82%, А7 (МКТ) – 86,3% учащихся соответственно справились.  
 

 

 

 

 

 



Результаты ЕГЭ в части В. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % 

В1 от 0 до 2 236 29,8 249 31,4 308 38,8 

В2 от 0 до 2 458 57,8 187 23,6 148 18,7 

В3 от 0 до 2 245 30,9 253 31,9 295 37,2 

В4 от 0 до 2 168 21,2 255 32,2 370 46,7 

 

Наибольшие трудности вызвал вопрос В2 (механика – квантовая физика) – 57,8% 

учащихся не справились. 

Наиболее легким для учеников оказался вопрос В4 (механика – квантовая физика) – 46,7% 

учащихся получили максимально возможный балл. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С 

Номер 

задания 
Баллы за вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 3 642 81 74 9,3 29 3,7 48 6,1 

С2 от 0 до 3 580 73,1 90 11,3 54 6,8 69 8,7 

С3 от 0 до 3 677 85,4 66 8,3 29 3,7 21 2,6 

С4 от 0 до 3 508 64,1 169 21,3 62 7,8 54 6,8 

С5 от 0 до 3 683 86,1 65 8,2 28 3,5 17 2,1 

С6 от 0 до 3 610 76,9 75 9,5 49 6,2 59 7,4 

 

На все вопросы части С больше половины учащихся не смогло дать правильный ответ.  

 
  



 

Французский язык 

Экзамен по французскому языку в этом году сдавали 10 человек.  

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 20 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

10 - - - - 68 

 

Результаты ЕГЭ в части А. 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 10 100 0 0 

А2 6 60 4 40 

А3 6 60 4 40 

А4 10 100 0 0 

А5 6 60 4 40 

А6 4 40 6 60 

А7 8 80 2 20 

А8 10 100 0 0 

А9 9 90 1 10 

А10 6 60 4 40 

А11 9 90 1 10 

А12 6 60 4 40 

А13 7 70 3 30 

А14 6 60 4 40 

А15 8 80 2 20 

А16 6 60 4 40 

А17 8 80 2 20 

А18 9 90 1 10 

А19 7 70 3 30 

А20 9 90 1 10 

А21 10 100 0 0 

А22 5 50 5 50 

А23 6 60 4 40 

А24 7 70 3 30 

А25 5 50 5 50 

А26 5 50 5 50 

А27 5 50 5 50 

А28 2 20 8 80 

 

С заданиями А1, А4, А8, А21 справились 100% учащихся. Наибольшие трудности вызвали 

вопросы А6 – 60% и А28 – 80% учащихся соответственно не справились. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты ЕГЭ в части В. 

Задания В1, В2 относятся к вопросам на понимание основного содержания 

прослушанного текста; В3 к пониманию структурно-смысловых связей в тексте. Они 

оценивались следующим образом: 

 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос 

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % «5» % «6» % «7» % 

В1 от 0 до 6 0 0 0 0 0 0 1 10 0 0 0 0 9 90   

В2 от 0 до 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10 2 20 0 0 7 70 

В3 от 0 до 6 2 20 3 30 2 20 1 10 0 0 0 0 2 20   

 

Номер задания 

Количество учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

В4 9 90 1 10 

В5 7 70 3 30 

В6 8 80 2 20 

В7 7 70 3 30 

В8 10 100 0 0 

В9 8 80 2 20 

В10 3 30 7 70 

В11 6 60 4 40 

В12 6 60 4 40 

В13 7 70 3 30 

В14 2 20 8 80 

В15 4 40 6 60 

В16 3 30 7 70 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В10, В16 – 70%, В14 – 80% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1, В4 – 90% учащихся соответственно справились. 

С заданием В8 справились 100% учеников. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С 

Номер 

задания 
Баллы за вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % 

С1 от 0 до 2 0 0 4 40 6 60   

С2 от 0 до 2 0 0 1 10 9 90   

С3 от 0 до 2 0 0 5 50 5 50   

С4 от 0 до 3 4 40 0 0 2 20 4 40 

С5 от 0 до 3 4 40 0 0 0 0 6 60 

С6 от 0 до 3 4 40 0 0 1 10 5 50 

С7 от 0 до 3 4 40 0 0 5 50 1 10 

С8 от 0 до 2 4 40 2 20 4 40   

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы С4, С5, С6, С7, С8 – 40% учащихся 

соответственно не справились с заданием. Более легким вопросом оказался С2 – 90% 

учащихся получили максимально возможный балл и 10% получили по 1 баллу. 

 
 

 

  



Химия 

Экзамен по химии в этом году сдавали 257 человек. Из них максимальное количество 

баллов получили 3 учащихся. 

 

Кол-во 

выпускников, 

сдававших экзамен 

Не преодолели 

минимальный 

порог в 36 баллов 

% не 

преодолевших 

Набрали 

100 балов 

% 

набравших 

100 баллов 

Средний 

балл 

257 5 1,95 3 1,17 65,4 

 

Результаты ЕГЭ в части А. 

 

 

 

Наибольшие трудности вызвали следующие вопросы части А: 

А24 – 30,7%, А25 – 48,2%, А28 – 35,8% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями части А для учеников оказались вопросы: 

А2 – 89,1%, А5 – 89,9%, А7 – 90,7% учащихся соответственно справились. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Номер задания 

Кол-во учащихся Кол-во учащихся 

Справившихся 

с заданием 

% 

справившихся 

с заданием 

Не 

справившихся 

с заданием 

% не 

справившихся 

с заданием 

А1 217 84,4 40 15,6 

А2 229 89,1 28 10,9 

А3 197 76,7 60 23,3 

А4 228 88,7 29 11,3 

А5 231 89,9 26 10,1 

А6 203 79 54 21 

А7 233 90,7 24 9,3 

А8 199 77,4 58 22,6 

А9 221 86 36 14 

А10 209 81,3 48 18,7 

А11 195 75,9 62 24,1 

А12 215 83,7 42 16,3 

А13 212 82,5 45 17,5 

А14 218 84,8 39 15,2 

А15 179 69,6 78 30,4 

А16 205 79,8 52 20,2 

А17 204 79,4 53 20,6 

А18 193 75,1 64 24,9 

А19 198 77 59 23 

А20 202 78,6 55 21,4 

А21 209 81,3 48 18,7 

А22 198 77 59 23 

А23 219 85,2 38 14,8 

А24 178 69,3 79 30,7 

А25 133 51,8 124 48,2 

А26 181 70,4 76 29,6 

А27 203 79 54 21 

А28 165 64,2 92 35,8 



Результаты ЕГЭ в части В. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопрос  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % 

В1 от 0 до 2 0 0 64 24,9 193 75,1 

В2 от 0 до 2 41 16 27 10,5 189 73,5 

В3 от 0 до 2 45 17,5 35 13,6 177 68,9 

В4 от 0 до 2 64 24,9 31 12,1 162 63 

В5 от 0 до 2 95 37 91 35,4 71 27,6 

В6 от 0 до 2 133 51,8 69 26,8 55 21,4 

В7 от 0 до 2 36 14,0 79 30,7 142 55,3 

В8 от 0 до 2 58 22,6 101 39,3 98 38,1 

В9 от 0 до 2 64 24,9 79 30,7 114 44,4 

 

Наибольшие трудности вызвали вопросы: 

В5 – 37% и В6 – 51,8% учащихся соответственно не справились. 

Наиболее легкими заданиями для учеников оказались: 

В1 – 75,1% и В2 – 73,5% учащихся соответственно получили максимально возможный балл. 

 

 Результаты ЕГЭ в части С. 

Номер 

задания 

Баллы за 

вопросы  

Количество учащихся набравших баллы 

«0» % «1» % «2» % «3» % «4» % «5» % 

С1 от 0 до 3 47 18,3 40 15,6 59 23,0 111 43,2     

С2 от 0 до 4 70 27,2 67 26,1 57 22,2 37 14,4 26 10,1   

С3 от 0 до 5 91 35,4 30 11,7 25 9,7 33 12,8 31 12,1 47 18,3 

С4 от 0 до 4 120 46,7 51 19,8 34 13,2 9 3,5 43 16,7   

С5 от 0 до 3 59 23,0 23 8,9 25 9,7 150 58,4     

 

Наибольшие трудности вызвал вопрос С4 – 46,7% учащихся не справились с заданием. 

Более легкими вопросами оказались С1 – 43,2% и С5 – 58,4% учащихся соответственно 

получили максимально возможный балл. 

 
 

 


